

# Празднует весь Средний Урал

Как встретили День России в муниципалитетах

12 июня практически во всех городах и селах Свердловской области проходили торжественные мероприятия, посвященные Дню России. Корреспондент «Областной газеты» Надежда ВЕРШИНИНА подготовила подборку наиболее интересных праздничных событий.

► **В Бисерти** в честь Дня России прошло главное спортивное событие года, юбилейный V Бисертский марафон на дистанции от 5 до 42,2 км. Также состоялись детский забег на 1 км и прохождение 5 км стилем «Скандинавская ходьба».

– За пять лет Бисертский марафон прошел путь от чисто бегового «междусобойчика» до спортивного, семейного и культурного события! К нам приезжают участники со всей России, проходит масштабный городской праздник, на котором царит воистину олимпийский дух: главное не победа – а участие. Но все же главным позитивным результатом от проведения Бисертского марафона я считаю то, что с его помощью все больше и больше нашей бисертской молодежи, наших ребятишек, приходит к здоровому образу жизни, к физкультуре, к регулярным занятиям спортом, – отметила на открытии глава Бисертского городского округа **Валентина Сурунцева**.

► **В Сухом Логу** прошли семейные соревнования по народным спортивным играм «Русские забавы». В парке «Семейный» жителей ожидала аллея мастер-классов. Подросткам на торжественной церемонии вручили паспорта РФ, а волонтеров, принявших активное участие в ФКГС, наградили благодарственными письмами.

– День России – праздник свободы, мира и согласия. Он объединяет всех, кто искренне любит свою Родину. В этот день мы чувствуем единство и независимость нашей страны, ее культурное многообразие и сплоченность многонационального народа Российской Федерации, – сказал глава городского округа Сухой Лог **Рафаил Мингалимов**.  
Также была организована



В Сухом Логу для гостей праздника была подготовлена большая развлекательная программа

экскурсия по городу «Путешествие по центральной площади», а казаки СКО «Станица Сухоложская» организовали благотворительный автопробег с государственными флагами.

► **В Реже** прошел фестиваль народных хоров и фольклорных ансамблей «Душа России». Для гостей мероприятия выступили лучшие хоры и ансамбли города и района, прошли мастер-классы декоративного творчества и выставки мастеров-умельцев. Тематические фотозоны, русские забавы и национальные подворья с народными играми создали атмосферу широкой души России.

► **В Полевском** в четвертый раз прошла акция «Цветущая аллея». Сотрудники Администрации города, финансовое управление, Дума ПГО, управление муниципальным имуществом ПГО, управление образованием ПГО, детские сады и школы ПГО, Единая дежурно-диспетчерская служба, управление городского хозяйства высадили красивые цветы в клумбы на центральной аллее.

Дружная команда обустроила самую большую клумбу протя-

женностью 18 метров. Узор в форме бесконечных кругов придумали сами, а 540 саженцев ярких петуний были куплены для этого у местных предпринимателей. Стоит отметить, что много саженцев ирисов сотрудники принесли со своих дачных участков.

Во время акции провели флешмоб «Развернутый флаг», приуроченный ко Дню России. Ученики полевских школ пронесли знамя страны по центральной аллее городского парка.

► **В Карпинске** в знаменательный день 44 волонтера, активно работавшие в период голосования за ФКГС, представлены к награждению благодарственными письмами главы ГО Карпинск **Андрея Клопова**. На площади города собралось огромное количество жителей с флагами РФ, работали аттракционы для детей, а угоститься можно было в торговых палатках.

► **В Сысерти** в День России во Дворце культуры им. И.П. Романенко на сцене с концертной программой выступила сысертская Детская школа искусств и прошел гала-концерт «Богат талантами Сысертский край», также зрителям показали театра-

лизованый концерт «Звучи, Россия, в наших песнях».

Кроме того, в городе работала ярмарка мастеров, прошли патриотические флешмобы и показательные выступления патриотических клубов.

Фишка праздника – акция «Выходи в народном». Желающие облачились в народную одежду и приняли участие в хороводе. Завершающим событием праздника стал показ фильма «Тайна Демидовского маяка».

► **В Среднеуральске** в честь Дня России прошла акция «Моя Россия!». В праздничной программе: викторина, в которой участники получили флажки за правильные ответы, концерт и показ кинофильма «Дух Байкала». Также прошло первенство по футболу и отборочные игры по лазертагу среди дворовых команд на Кубок главы города. Всех участников и гостей мероприятий ждали награды не только за спортивные состязания, но и за участие в акции.

► **В Каменске-Уральском** главным событием празднования Дня России стала выставка местных товаропроизводителей «Выбираем наше, КАМЕНСКОЕ».

В этом году участие в ней приняли более 140 субъектов малого предпринимательства. Присоединились гости из соседних областей.

Выставку дополнил первый фестиваль ремесел в Свердловской области «Каменск ремесленный». Также в этот день прошел гастрономический фестиваль еды «Вкусное дело», состоялись выступления творческих коллективов и национальные игры в рамках фестиваля национальных культур «Уральские самоцветы».

► **В Талице** торжественное открытие праздника собрало таличан и гостей города на центральной площади «Молодежная». Творческие коллективы и местные исполнители подготовили яркую концертную программу.

Одновременно в фойе Дома культуры развернулась выставка детских рисунков и фотографий. На фото представлены исторические места Свердловской области и православные места Талицкого района. Выставка приурочена к 90-летию Свердловской области и 100-летию Талицкого района.



АДМИНИСТРАЦИЯ СЫСЕРТСКОГО ГО



АДМИНИСТРАЦИЯ ГО КАРПИНСК